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IMPIEGO: Catenaccio di sicurezza per il bloccaggio di un‘anta in acciaio.
TIPO: Catenaccio pesante.

FISSAGGIO: A saldare sull'anta.

MATERIALE: Acciaio Zincato elettroliticamente

RICICLO: Smaltire come materiale ferroso secondo le leggi vigenti nel
paese di installazione.

AVVERTENZE: Il costruttore si riserva di modificare senza preavviso le
caratteristiche del prodotto secondo le proprie esigenze. Il costruttore
non risponde di modifiche anche parziali del prodotto e le prestazioni
dichiarate sono valide solo se si sequono le modalita di installazione
eseguite da personale qualificato.

CADENZA MANUTENZIONI: Il presente articolo non necessita di alcun
tipo di manutenzione. Verificare la funzionalita, nel caso sostituire il
prodotto.

FRA

UTILISATION: Verrou de sécurité pour le blocage d'une porte en acier.
TYPE: Verrou lourd.

FIXAGE: A souder sur la porte.

MATIERE: Acier zingué électrolytiquement.

RECYCLAGE: Eliminer comme matériel ferreux selon les lois en vigueur
dans le pays d'installation.

AVERTISSEMENT: Le constructeur se réserve le droit de modifier sans
préavis les caractéristiques du produit selon ses propres exigences. Le
constructeur ne répond pas des modifications méme partielles du pro-
duit et les performances déclarées ne sont valables que si l'on respecte
les modalités d'installation effectuées par du personnel qualifié.
FREQUENCE ENTRETIEN : Ce produit na besoin d‘aucun type d'entre-
tien. Vérifier son bon fonctionnement, au besoin le remplacer.

DE

GEBRAUCH: Sicherheitsriegel zur Blockierung vom Tiir/Fensterfliigel
aus Stahl

TYP: Schwerer Riegel zum Anschweil3en.

ANBRINGUNG: Wird an den Tiir/Fensterfliigel geschweif3t.
WERKSTOFF: Elektrolytisch verzinkter Stahl.

RECYLING: Entsorgung als Eisenschrott nach Vorgabe der am Installa-
tionsort geltenden Gesetzgebung.

WICHTIGE HINWEISE: Der Hersteller behélt sich das Recht vor, die Pro-
dukteigenschaften nach seinem Dafiirhalten ohne Vorankiindigung
zu andern. Der Hersteller haftet nicht fiir die am Produkt durchge-
fiihrten Anderungen. Die angegebenen Leistungen haben nur dann
Giiltigkeit, wenn die Installation von qualifiziertem Fachpersonal aus-
gefiihrt worden ist.

WARTUNGSPLAN: Dieser Artikel macht keine Wartung erforderlich.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES Die Funktionstiichtigkeit prifen und das Produkt ggf. ersetzen.
CARATTERISTICHE TECNICHE 745-200 745-250 745-300 745-400
745-200 745-250 745-300 745-400 POIDS PIECE 0,58Kg 0.75Kg 0,36 Kg 1,13Kg TECHNISCHE DATEN
PESOPEZZ0 058Kg 0.75Kg 036k 1,13Kg COURSE 50mm S0mm 50 mm 50mm 745-200 745250 745300 745-400
CORSA 50mm 50mm 50mm 50mm CARACTERISTIQUES TECHNIQUES STUCKGEWICHT 038kg 0,75kg 036kg 1,13k
CARATTERISTICHE TECNICHE 745-500 745-600 745-800 LAUF 50mm 50mm 50mm 50mm
745-500 745-600 745-800 POIDS PIECE 141K 1,70Kg 221Kg TECHNISCHE DATEN
PESO PEZZ0 141Kg 1,70Kg 221Kg COURSE S0mm 50mm 50 mm 745-500 745-600 745-800
CORSA 50mm 50mm 50mm STUCKGEWICHT 141kg 1,70kg 221kg
LAUF 50mm 50mm 50mm
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USE: Door locking security bolt in steel. USO: Cerrojo de seguridad para bloquear una puerta de acero. MPUMEHEHWUE: MpepoxpanuTenbHaa 3aasukka AnA GNOKMPOBKM
TYPE: Heavy-duty bolt. TIPO: Cerrojo pesado. CTBOPKW.
FIXING: For welding on door. FIJACION: A soldar sobre la puerta TWUM: Taxenan 3aaBuXKa.
MATERIAL: Electrogalvanised steel. MATERIAL: Acero Galvanizado por electrolisis OUKCUPOBAHVE: KpenneHue cBapKoii Ha CTBOpKe
L RECYCLING: Disposal as ferrous material in accordance with the current RECICLAJE: Eliminar como material de hierro segun las leyes vigentes en MATEPWAJT: OumHKOBaHHaA SNeKTPONUTNYECKMM CMOCOOOM CTasb.
laws in the country of installation. el pais donde se instala . MEPEPABOTKA: MepepaboTaTb Kak »enesHblii Matepuan Ha OCHoBe
c 25 IMPORTANT: The manufacturer reserves the right to modify the char- ADVERTENCIAS: El fabricante se reserva el derecho de modificar sin pre- [lefiCTBYIOLero 3aKoHOAaTeNbCTBA CTPaHbl MOHTaXa.
ﬁ acteristics of the product as required without notice. The manufacturer vio aviso las caracteristicas del producto segun sus propias exigencias. MNPEAYNPEXOEHWA: MpounssoanTenb, Npy BOSHNKHOBEHNN HEOOXO-
- é — ey -—-— B 9 declines any liability for even partial modifications to the product, and El fabricante no responde por modificaciones, inclusive parciales del [VMOCTH, OCTaBNAeT 3a co6Oi NPaBO N3MEHEHATb XapaKTepUCTUKM
: the declared performance values are valid only if the installation proce- producto y las prestaciones declaradas son validas sélo si se siguen las nsnenua 6e3 npepgBapuTenbHOro ysegomneHus. NMpoussoantens He
dures are carried out by qualified personnel. modalidades de instalacion realizadas por personal cualificado. HeceT OTBETCTBEHHOCTb 3a BHECEHWE MOSHBIX WU YaCTUYHbIX U3-
B 19 MAINTENANCE FREQUENCY: This article does not require any kind of CADENCIA MANTENIMIENTOS: El presente articulo no necesita ningun MEHEHNI B KOHCTPYKLMIO U3Jenua, AeCTBUTENbHbIMUA CUMTAIOTCA
maintenance. Check functionality if replacing the product. tipo de mantenimiento. Verificar su funcionalidad, y en caso fuese pre- TONbKO Te [IeCTBIA, KOTOpble Bblnn BbINOMHEHb! KBanu$nUMpoBaH-
* S ciso, sustituir el producto. HbIM NMePCOHANIOM 1 B COOTBETCTBUU C YCTAHOBNEHHbBIM NPaBUIaMi
— TECHNICAL CHARACTERISTICS MOHTaxa
30 745-200 745-250 745-300 745-400 CARACTERISTICAS TECNICAS MEPMOANYHOCTb TEXOBCNYXXMBAHWA: HactoAawwit apTukyn He
WEIGHT OF PART 0,58Kg 0,75Kg 0,86Kg 113Kg 745-200 745250 745300 745-400 HYX[aeTcA B 06CNYKMBaHWY, B TPOTUBHOM C/lyyae, MPOU3BECTU ero
TRAVEL 50mm 50mm 50mm 50mm PESO PIEZA 0,58 Kg 0,75Kg 0,36Kg 1,13Kg 3ameHy.
TECHNICAL CHARACTERISTICS CARRERA 50 mm 50 mm 50 mm 50 mm
745-500 745-600 745-800 CARACTERISTICAS TECNICAS
= WEIGHT OF PART 141Kg 170Kg 221Kg 245500 745600 ~E80 TEXHUYECKVE XAPAKTEPUCTUKN
X TRAVEL 50mm S0mm S0mm PESOPIEZA 141k 170k 221kg 745-200 745-250 745300 745-400
Art. Code q L éﬁ CARRERA 50mm 50 mm Somm BECT EAMHILDI 0,58Kq 075Kg 0,86Kg 1,13Kg
@ BbINET 50mm 50mm 50mm 50mm
TEXHWMECKIE XAPAKTEPUCTUEN
745200 | 11906005001 | 200 | 250 6 3,50 745500 745600 745-800
BEC T EAVHNULIbI 141Kg 1,70Kg 2,21Kg
745250 | 11906010001 | 250 | 300 6 450 BOUIET Somm Somm Somm
745300 11906015 001 300 | 350 6 520
745-400 11906020 001 400 450 6 6,80
745-500 11906025 001 50 | 550 6 850
745-600 11906030 001 600 650 6 10,20
Tuttel fie,idisegnitecnicielerelativespecifichedevonointendersiquale proprietaintellettuale, difesadallenormesul dirittod'autore, delladittaFratelliComunello Spa.Tuttigliutilizzinonesp iteautorizzati nop iitigiudizialmente. Ciriserviamoildirittodiapportaretuttelevariazionie
745-800 11906035 001 800 850 6 1330 le migliorie necessarie senza alcun preavviso. All pictures, technical draflanges and related specifications belong to Fratelli Comunello Spa and they are defended by rules of copyright. Alf uses not expressly authorized wilf be legatly prosecuted. Product specification are subjected to change without notice.
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